

2020年11月

15

星期日

今日8版 总第8940期



TOURISM WEEKLY

奔跑潇湘 共赴山河

2020湖南省第十一届全民健身节 暨张家界半程马拉松赛开幕



领导嘉宾推启动杆。本报记者 邵颖 摄

本报讯 11月14日上午，2020湖南省第十一届全民健身节暨张家界半程马拉松赛开幕。国际奥委会副主席、中国奥委会副主席、北京2022年冬奥会和冬残奥会组织委员会副主席于再清宣布开赛。中国奥委会执委、亚奥理事会副主席、体育委员会主席宋鲁增，省体育局党组书记、局长李舜，市领导虢正贵、刘革安、刘绍建、郭天保、欧阳斌、谢振华等参加开幕式。

虢正贵在开幕致辞中说，张家界是生态之城、旅游之城，也是畅达之城、财富之城，更是文化之城、开放之城，是美丽中国的靓丽名片。今年以来，我们万众一心、众志成城打赢打好疫情防控阻击战，在疫情防控和经济社会发展两个战场上都取得了胜利，本届全民健身节在我市举办，是对张家界疫情防控和旅游复苏成绩的认可

和肯定，也将进一步提升张家界的知名度和美誉度，加快推进体育旅游示范城市建设，加速体育旅游融合，全力助推我市高质量发展。

开幕式当天上午的比赛分21.0975公里的半程马拉松和5公里欢乐跑。经过激烈角逐后，来自怀化的32岁选手舒常华以1小时06分27秒的成绩夺得半程马拉松男子组冠军，女子组冠军由广州的27岁选手殷晓雨获得，成绩为1小时19分15秒。

比赛结束后，虢正贵、刘革安、郭天保、欧阳斌分别为获奖选手颁奖。

据了解，此次2020张家界半程马拉松由省体育局、市人民政府主办，省社会体

育指导服务中心、市文化旅游广电体育局承办，也是2020湖南省第十一届全民健身节的活动之一。除半程马拉松赛外，11月14至15日期间，还会进行瑜伽、排舞、广场舞等12场赛事。

(本报记者 尹明 朱末 邵颖)

→活动相关图片报道详见6版



1
天

六百年江南名刹 如何再现荣光

一座比故宫建造时间还早的江南名刹，如何在新时代里和旅游融合，在搞好保护的同时更好地发挥社会经济效益？

11月13日，由本报编辑部和市文旅广体局联合举办的关于文物保护单位与旅游融合的座谈会，在市城区普光禅寺召开。与会嘉宾围绕普光禅寺旅游定位、创意营销、以及在盘活市城区文旅资源中所能发挥的作用等话题展开深度研讨，提出了众多具有启发性和操作性的意见和建议。

→详见本期8版